

Választók! Aki munkát és boldogulást, békét és kenyeret akar, szavazzon a Balpárt listájára.

Tehát: a zsidó polgártársak állították az ellenjelöltek. Megint **nagyon enyhén szólva**: ez igen alapos tévedés a szegedi egységes párt részéről. Az **önérzetes** zsidó polgártársak pedig bizonyára tiltakoznak az ellen, hogy ne legyen joguk a saját gusztusuk szerinti jelöltet támogatni csak azért, mert Szegeden a kultuszminisztert és Szerényit, nem pedig Zsirkay Jánost jelölték. Az ellenzéken mindvégig mérsékelt fegyverekkel vívták a választási harcot. Ha másért nem, ezért is a legnagyobb mértékben méltatlan a terrornak az a hangja, amely »óva inti« a zsidókat »a már szépen megindult társadalmi béke felforgatásától«, amelyet természetesen azzal követnének el, ha nem szavaznának az egységes párti listára és a mely azzal fenyegeti meg a zsidókat, hogy a

hangulat »ismét szélsőséges jobboldali irányba kezd terelődni«. Nagyon dilettáns tollforgató és naiv ember lehet, aki ezeket a zagyaságokat leírta. Egyet azonban sehogyse értünk: **Hogy adhatott a szegedi polgármester ilyen röpcédula terjesztésére engedélyt?!** Olyan csekélységen meg persze egyáltalán nem csudálkozunk, hogy a röpcédulának a második bekezdése szerint Szerényi, harmadik bekezdése szerint már a kultuszminiszter lesz a szegedi képviselő. A szegedi egységes párti berkekben csak tudják! És ők így tudják. Bizonyára **ilyen jól és biztosan** tudják, hogy győzni fognak és hogy a finom terror gyöngé kis hangocskájával célt érnek a zsidó polgártársaknál.

miniszter, hogy az épület vízvezetési munkálatait a város vállalja magára és viselje azt a 28 milliónyi költségtöbbletet is, mely a postapalota részére megvásárolt telek vételára és az e célra előirányozott összeg között mutatkozik.

Nagyobb vita várható a téglagyár részére szükséges **iparvágány** és hozzávaló vasuti anyag beszerzésénél is. Már a múlt havi közgyűlés tárgyalta ezt a kérdést és akkor levette a napirendről. Most sürgössé teszi a beszerzést az a körülmény, hogy ezzel az iparvasúttal akarják a Honvédkülváros feltöltéséhez szükséges földtömeget szállítani, amivel még a tavaszi áradások bekövetkezése előtt el akarják végezni a Honvéd víztelenítését.

A hétfői közgyűlés tárgysorozata 73 pontot foglal magában. Az időközben beérkező indítványok a póltárgysorozatra kerülnek.

Szentesen meggyilkoltak egy gazdag korcsmárosnét.

Őrizetbe vették egyik közeli rokonát.

Szentestről jelenti a Délmagyarország tudósítója. Szentés városát csütörtökön reggel óta kegyetlen gyilkosság tartja izgalomban. Özvegy Vincze Lászlóné Kossuth-uccai gazdag korcsmárosnét ugyanis csütörtök reggel lakásában vérbefagyva, holtan találták.

Özvegy Vincze Lászlónénak a Kossuth-uccában forgalmas és jömenetelű korcsmája volt. A 76 éves öregasszony magas kora dacára maga vezette üzletét és mindennap ő nyitotta és zárta be korcsmáját. Csütörtökön reggel feltűnt a szomszédoknak, hogy a máskor mindig pontos öreg korcsmárosné még 7 óra felé sem hagyta el lakását. A szomszédok gyanút fogva, felfeszítették az öregasszony lakását, ahol borzalmas látvány tárult szemük elé:

Az ágyban baltacsapásoktól több helyen vérezve, holtan feküdt özvegy Vincze Lászlóné.

A szomszédok azonnal értesítették a rendőrséget, amely széleskörű nyomozást indított az ismeretlen tettesek kézrekerítésére. Először azt hitték, hogy **rablógyilkosság** történt, mert az öregasszony mindig sok pénzt tartott otthon, azonban ez a feltevés hamarosan megdőlt, mert **a lakásból semmi érték nem hiányzott.**

A meggyilkolt korcsmárosné egyik rokonával szemben azonban olyan gyanús momentumok merültek fel, amely megerősíteni látszik azt az alapos feltevést, hogy ő követte el a bestiális gyilkosságot és ezért **a rendőrség őrizetbe vette.**

Elfogták a Somogyi-telepi rabló cigányok vajdáját.

Megszökött a fogdából, de ismét elfogták.

(A Délmagyarország munkatársától.) A Somogyi-telepi véres cigányháborúval kapcsolatban már többször beszámoltunk arról, hogy a belőró cigányok közül többen elmenekültek. A megszökött cigányok kézrekerítésére széleskörű nyomozást indított a rendőrség. Értesítették a környékbeli csendőrségeket, akik mindent elkövettek, hogy a kőborcigányokat elfogják. Így a kisleleki csendőrség három szökevény kőborcigányt csipett el. Csütörtökön délelőtt azután a **csépai** csendőrőrs behozta Szegedre **Kolompár Gábor** kőborcigányt, aki szintén részese volt a keresett betörőbandának. Kolompár elfogatása alkalmával tagadta, hogy Somogyi-telepen járt volna. Hamis nevet mondott be, hogy a csendőrök gyanuját elhárítsa magáról. Ez részben

sikerült is, mert a csendőrök tovább nem foglalkoztak vele és bezárták a csendőrségi fogdába. Innen azonban **Kolompár megszökött.**

A szökés a kora reggeli órákban történt, de Kolompárt néhány óra múlva ismét elfogták. Ekkor már nem tagadott és beismerte, hogy **részese volt az összes betöréseknek.** Kolompár beismerése szerint minden egyes betörést ő **tervelt ki** és az ő utasítása alapján történtek a betörések. **Az elfogott cigányvajda minden egyes cigányának bűnlistáját felfedte**, így a csendőrség nyomozó munkáját nagyban megkönnyítette. Kolompár elfogatásával teljes a régóta keresett betörő cigányok létszáma.

Izgalmasnak ígérkezik Makó város hétfői közgyűlése a városi bérpalota építkezési ügye miatt.

(A Délmagyarország makói munkatársától.) Hétfőn tartja Makó város képviselőtestülete december havi rendes közgyűlését, melyen a városi bérpalota építkezésének vállalatbaadása ad majd izgalmas vitaanyagot. Ebben az ügyben rendkívüli közgyűlést hívtak össze néhány nappal a képviselőválasztás előtt és akkor úgy döntött a közgyűlés, hogy a választás megejtése után fogja ezt a kérdést elintézni. Az összes bizottságok a tanáccsal egyetemben **Papp Józsefnek javasolják az építkezés odaítélését** és a polgármester már el is készítette az erre vonatkozó szerződést, melyet a hétfői közgyűlésnek kellene jóváhagyni. Ebben a kérdésben nincsenek egy véleményen a képviselőtestület tagjai. Egy részük feltétlenül makói vállalkozónak, tehát **Papp Józsefnek** akarja odaadni az építke-

zést, a másik rész azonban sokalja azt a csaknem 300 milliót, amennyivel Papp drágább a legolcsóbb fővárosi ajánlattevőnél és ez a csoport azt az álláspontot képviseli, hogy a helyi vállalkozó favorizálása nem ér meg 300 milliót és a fővárosi vállalkozót is rá lehet szorítani a helybeli iparosok megfelelő támogatására. Ez a két álláspont ütközik majd össze a hétfői közgyűlésen és mindkét álláspont hívei erősen készülődnek a maguk igazának megvédésére.

Ezenkívül határozni fog a képviselőtestület az **igási tanyai iskola** felépítésének vállalatbaadása és a **Bajza-uccai elemi iskola** épületének kibővítése tárgyában is.

A Makón építendő **postapalota** ügyében érkezett kereskedelemügyi miniszteri leirat is tárgyalásra kerül, melyben azt kívánja a

501

175

ezer korona

egy pár női

HÓCIPO

Ha-Ha cipő-áruházban

Szeged, Kelemen u. 12.

Varga Mihály kőtelgyárosnáj Szeged
 Iradi ucca 4. Telefon 469.
 Mindennemű kőteláru, zsineg, zsák, ponyva,
 szőlőkötöző fonalak és háló 498
 gyári áron kapható.

BLAU IGNÁC

Szeged,
Kelemen ucca 5.

★

Férfi öltöny	600 000
Raglán	700 000
Hosszu fekete télikabát szil- szőrmével	1,200 000
Gyermekruha	200 000
Női velourkabát	650 000
Női velourkabát szőrmével	800 000
Rövid szőrmebunda	1,800 000
Sil bunda crep de chin béléssel	3,000,000

Angol uri szabóság!

Szörme és szőrmebundák átalakítását és javítását elfogadom. 369

Részletfizetésre is készpénzárban !!!

VÉTKEZIK, aki nem a Back-kóseréttérben étkezik, Szegediek találkozó helye.